

阿拉扎大学中文系二年级学生的学习汉语心得分享

首先我想感谢老师,这学期我学到了很多知识,我们还学到了很多成语和生词。老师总是鼓励我们要努力学习,让我们有自信和充满希望。老师也常常提醒我们在困难面前不屈服,还教我们如何克服困难。

上课之前老师先让我们作录音练习,我觉得这种方法能提高我们的口语能力。谢谢老师一直耐心地教导我们。老师,您辛苦了!我希望老师身体健康、生活幸福。

林志星 Kartika Sukma Jati

一个学期是很短的一段时间,但是我的确学到了一些东西,一种很愉快的学习。从第一天起,我就知道您是一位善良而有耐心的老师。

老师对中国文化非常热情,经常在课堂上讲给我们听一些简短故事,真的温暖着我们的心。

老师的教学很容易理解,每一堂课您总是以智慧提醒我们,最常提醒我们的是在家学习要更专心。您是我见过的最好的中文老师,很高兴能从您那里学到知识。

即使老师整天都很忙,但您总是有一段时间与我们交流;即使老师会说汉语,而且可能精通汉语,但您仍然从中国人那里学习汉语,的确令人钦佩。

祝老师身体健康,生活顺利!谢谢老师。

陈立 Muhammad Faza Al Izzan Ubaid

2020年过得真快,我只在大学的校园里上了一个学期的课,跟同学们一起学习。现在我们在网上课,每天对着电脑的时间太长,眼睛疲倦、头疼。

老师教我们要珍惜时间,时间是宝贵的。有时我感觉很累,但是老师的教学仍然充满热情。我学到了耐心、坚持。希望我们能尽快回到大学校园见到老师们和同学们。

南琳 Nayla Almira

的一年,我们一起过得很辛苦,但是我很高兴我们都成功了。在线学习对我来说并不容易,有时网络讯号不好以及其他意外问题,但是成为老师的学生是我为这个困难时期获得最好的奖励。我学到了很多以前不知道的,老师耐心而透彻地解释,您确实是一位希望学生变得更聪明的老师,您是我最喜欢的老师。尽管我们学习遇到很难理解的问题,老师一解释我就很容易理解。

我真的希望善良永远归于老师。

赵子琳 Nur Dea Aelyzah

这个半年我觉得不开心。为什么呢?因为我们虽然都不去上大学上课;虽然我们在家也可以通过网络跟老师和同学见面,在大学里学习和在家里学习总是不一样,但是我觉得半年的收获很有意思。

半年的收获是我们的新经验。每个星期一到星期五我们都用手机或者电脑上课,有时觉得很无聊,学得很慢。整天一直看电脑或者手机对我们的眼睛也不好,眼睛很快累。

上课的时候老师教我们成语“一知半解、脚踏实地……”从这些成语我们知道了,我们一定要一步一步认真地预习、学习、复习,一定要改变我们的老毛病。

希望我们很快可以回到阿拉扎大学跟大家见面,我好想念同学们、老师们。太可惜了,到现在我们还不能去雅加达,虽然我们的身体在家,但是上课时我们的心和老师一起学习。希望老师们、同学们一直健康!

陶德立 Ridwan Adli Taopik

我的印象里和老师一起学习汉语我很高兴,因为我学到了很多汉语的成语,并练习了很多语法点。我希望老师总是耐心地指导我们学习汉语,非常感谢您给我和其他同学的知识。

李万飞 Ridwan Hanafi

获很大,特别是老师您给了我很多知识。

第一、老师给了我们很多新词,这些新词没有在课文里的,最有趣的是成语。虽然我不太喜欢成语,但是我知道成语很重要。老师对我们班说:了解成语对学习汉语很有帮助;第二、老师教我们学习汉语要坚持,老师还把汉语学好,将来找工作更容易;第三、我要跟老师说声谢谢,因为老师一直鼓励我们要努力向上。

我希望老师每天身体很好,您的梦想能实现。老师别忘记我们班。谢谢老师!

白黎安 Ryan Dion Fajduani Baedlawi

老师,我们这个学期的课程即将结束,但是在漫长的学习生涯中,老师的不懈努力给我们留下了很多难忘的印象。

一开始上您的课,我不熟悉您的学习方法,因此我对课程一知半解,直到我习惯了您的学习方法,从您的努力中我学到了很多教训。您非常友好,甚至您为我们准备了HSK考试的特别课。我只想向您传达一个信息,您让我们不会对学习感到无聊。希望您永远健康,谢谢老师的辛勤教学。

茉莉花 Silmi Aziz

我很高兴有一个像您这样的好老师。老师知识渊博、经验丰富,并且总是为我们提供有用的知识。

老师教我们如何使用或者理解汉语的结构,我开始明白自己错在哪里。我对老师轻松地授课方式感到满意,而且我获得知识,这让我对学习汉语感到非常兴奋。即使我们觉得老师给的作业太多,但是我们知道,老师希望我们收获更大。如果我们懒惰预习会使老师不高兴,我们会感到很抱歉。我们非常感谢您给我们知识,并且给我们学习热情的老师。

林忆 Tiara Astuti

老师好,我学到很多生词和

语法点,也学到很多成语,我认为这半年来我真的学会了如何成为一个有纪律的人,学习高效和坚持学习。

感谢老师对我们班付出的辛苦,我将永远不会忘记。我真的很感激您在任何时候都花的时间帮助我。我喜欢您讲课的每一分钟,虽然有时候我觉得很多作业很累,但是我相信这是对我有好处的,所以我将确保不会浪费老师的辛勤付出。我希望老师身体健康、生活愉快!

吴吟 Wulantya Arifah Wirawan

半年来我想念同学、老师和大学,因为从2020年四月到2021年一月,我们都在家上网课。在家学习很无聊,眼睛也很累,因为我们一直看着笔记本电脑。即使我感到无聊,也必须好好学习,我要感谢老师给我的很多知识。我希望下个学期能回到校园上课。

秀美 Adiva Rahmasari

在家上网课的时间里,我觉得学习汉语有点难,因为在家上网课有很多障碍。例如,有的时候网络不好,所以我听不清楚老师的声音;有的时候学习时间太长,我会觉得头疼,所以我不能很好地理解那堂课。

我学习遇到困难时,得到了来自父母、老师和同学的鼓励与支持。在家上网课,老师非常专业,既亲切又有耐心地教我们,在老师的帮助下,我一次次克服了学习汉语的瓶颈,我的汉语水平有了很大的提高。谢谢老师!

卫丽华 Annisa Az Zahra S

虽然很多同学常常被老师骂,但是老师只是要我们更加努力学习,其实不是骂是劝告。我知道每个老师都要他们的学生好好干,能马到成功。

这学期我得到了好多新知识,每一课老师总是先把生词、句子给我们造句、朗读。以前

我很想学习成语,但是学习中总觉得它太无聊了,所以容易把成语忘掉。上老师的课,我能学到课本上学不到的词汇和成语。老师也给我们发很多很多作业,虽然我为了作业头疼,但是我想如果现在我把难的事做好,那以后大事小事我都能做得比较轻松。

我常做错事,我想对老师说声对不起,老师辛苦了,感谢您。我很期待下学期,希望还能跟老师再一起学习汉语。

江映月 Bunga Kireina Humaira

现在我学习汉语已经半年了,汉语对我来说一开始比较难,但是如果坚持多练、多说、多写,汉语水平肯定能提高。

老师总是对我们全班说:“只有学习努力,你们才能有成绩好。”有时候我很佩服同学们,他们的汉语说得流利和汉字写得很好。可是不屈服,每天我练习说汉语,写和读汉字。我最喜欢上口语课,口语课让我坚持下来。除了汉语,我的英语水平也提高了,因为我喜欢学外语,这样我会知道它们的文化、历史,还有成语。其实,我最喜欢学习阿拉伯语,但是我对汉语感到很好奇,所以我选择了汉语专业。

我这是第二年学汉语了,现在明白了很多,看中国电影的时候,我会知道他们说的意思。我觉得学习汉语语法很重要,如果我明白了汉语语法,我的汉语就能说得好。我特别喜欢写汉字,因为写汉字需要花很多时间练习,我最好每周末都写汉字和复习。如果有机会,我希望明年能去中国学习。好的,我讲到这里,谢谢。

杰西 Cessya Maulidia Fitriah

这个学期快结束了,我已经学到很多语法、生词还有成语。我觉得语法有点难,但是我越学越明白了。成语我觉得也有点难,但是成语很有意思。从成语里面我能学到很多重要的事。老师也给我们很多听力练习,让我学到了很多

日常用的新词。希望下个学期我能更加努力,多学习一点儿。最后,感谢老师,我希望老师身体健康。

黄光娜 Dian Setiawati Fathimah

这半年来,在家上网课,我有更多时间与家人在一块娱乐和闲逛。每次学习后,我总是帮助父母做家务。我在学习过程中,我学到了如何利用这些知识来使其更有帮助。我要改变学习习惯,必须更加努力学习,使自己的成绩变得更好。

慧颖 Fauziah

半年来我在老师的课上学到了汉语的东西很多。我喜欢上汉语口语课,因为它不太专注与书本,但是有新的东西,如“成语”在口语课里。然后我们有很多作业要做,有时我感到厌倦,但不可避免的,它是任务,它使我更容易理解学到的东西。如果有哪个同学不明白的地方,老师总是给我们机会提问,然后老师给我们解释,直到我们明白。

我希望有更多的歌唱作业,而不是造句。哈哈,即使我们的声音不是很好听,但是我们被歌唱任务逗乐了。非常感谢老师耐心地教我们,给予特别关注,这是非常特别难忘的学习。

香怡 Sundus Nurhasanah Idrus Alatas

半年来,我学到了很多事。除了学汉语和其他课以外,我还学会了安排我的时间,也学会了纪律。

有时候我觉得在家上网课太无聊了,我更喜欢跟同学们在学校里一起学习、一起说笑。目前的情况让我们在上网课,所以我更加努力,不可放弃。老师总是对我们说:不要浪费时间,因为我们学习不是为了老师或者为其他人,而是为我们的未来。我真感谢老师,因为您一直鼓励我们,给我们忠告。祝老师身体健康。

李莺 Rismiana

2020年对我来说是最艰难

半年来我学到了很多,收

老师好,我学到很多生词和

吳光楷先生安息主懷

榮歸 天國

永安藥業集團
PT. SINDE BUDI SENTOSA

游繼志 胡素丹
敬 輓